



RM Alkon Stahl

Industrijska zona bb, 22330 Nova Pazova, Srbija * PIB:101014638 * www.rmalkon.co.rs
Tel.: +381-22/328-012, 328-013, Fax: +381-22/328-113 * E-mail: goran@rmalkon.co.rs

KAKO SE DOLAZI DO NAŠEG MAGACINA

1. Iz Beograda autoputem prema Zagrebu:

Pre naplatne rampe kod Šimanovaca skrećete desno za Staru Pazovu. Odmah potom skrećete opet desno za Krnješevce i Vojku. Vozite samo pravo glavnim putem sve do velike raskrsnice u centru Vojke, pored crkve i škole. Na ovoj raskrsnici skrećete desno i pratite glavni put koji skreće levo (lakat krivina). Nakon ove lakat krivine nastavljate pravo i nailazite na nadvožnjak preko pruge. Posle nadvožnjaka skrećete u prvu ulicu desno i ulazite u industrijsku zonu Nova Pazova. Vozite pravo do raskrsnice na kojoj skrećete desno (na uglu sa desne strane je firma IMG). Posle skretanja prvo skretanje desno je ulaz u naš magacin.

2. Iz Beograda starim putem prema Novom Sadu;

Posle Zemuna i Batajnice ulazite u Novu Pazovu. Na ulazu u Novu Pazovu je 1. semafor, na raskrsnici u centru je 2. semafor i na izlazu iz Nove Pazove je 3. semafor. Posle 3. semafora (sa leve strane ostavljate benzinsku pumpu LUKOIL, a sa desne restoran OAZA MIRA) nastavljate pravo i prolazite prvo skretanje u levo (tabla JOVANOVIĆ PLAST). Na sledećem (drugom od semafora) skrećete levo (table DON PLAST I RM ALKON STAHL). Idete pravo skoro do kraja i sa desne strane ugledaćete naš magacin.

3. Iz Novog Sada starim putem prema Beogradu:

Vozite starim novosadskim putem iz Stare Pazove prema Novoj Pazovi, Batajnici i Beogradu. Po izlasku iz Stare Pazove, a pre ulaska u Novu Pazovu nalazi se industrijska zona sa desne strane u odnosu na Vaš pravac kretanja. Ova zona počinje od velike raskrsnice gde se stari novosadski put koji ima samo dve trake, proširuje u 4 trake. Od ove raskrsnice do našeg magacina može se doći na dva načina:

1. skrenuti na raskrsnici desno, potom prva levo i ulazite u industrijsku zonu Nova Pazova. Vozite pravo do raskrsnice na kojoj skrećete desno (na uglu sa desne strane je firma IMG). Posle skretanja prvo skretanje desno je ulaz u naš magacin.

2. na raskrsnici nastavite pravo i odmah prvo skretanje desno. Idete pravo skoro do kraja i sa desne strane ugledaćete naš magacin.



RM Alkon Stahl